

Für «filmo», die erste Online-Edition des Schweizer Films, suchen wir per sofort eine/n

FundraiserIn D/F (40-60%)

befristet auf 6 Monate (mit Option auf Verlängerung)

filmo ist eine Initiative der <u>Solothurner Filmtage</u> und verschafft Schlüsselwerken des Schweizer Filmerbes nachhaltig mehr Sichtbarkeit im digitalen Raum. *filmo* schlägt eine Brücke zwischen Vergangenheit und Gegenwart, zwischen dem nationalen Kulturerbe und der wachsenden Nachfrage nach Filmen *on demand*. Mittels einer gemeinnützigen Leistung werden Schlüsselwerke des Schweizer Films der Bevölkerung zugänglich gemacht werden, um das grosse Schweizer Filmerbe verstärkt zu vermitteln. Zudem stärkt *filmo* die Schweizer Filmwirtschaft durch die Förderung der Zusammenarbeit von spezialisierten Schweizer Unternehmen und des Know-How-Transfers innerhalb der Schweizer Filmbranche.

filmo ist ein gemeinnütziges Engagement für die nationale Filmgeschichte und Filmkultur, das heimische Publikum und den Schweizer Film.

Für das Fundraising der Folgefinanzierung von «filmo» suchen wir Dich:

Deine Aufgaben:

- Du entwickelst und setzt Fundraising-Massnahmen bei Stiftungen, Institutionen, kantonalen und Bundesstellen um
- Du verfasst und reichst Gesuche und Projektanträge ein
- Du stellst das Controlling von Eingängen und Fristen sicher
- Du erarbeitest Strategien für Partnerschaften, Sponsoring, Crowdfunding zusammen mit der Direktion und der Projektleitung

Dein Profil:

- Du hast berufliche Erfahrung in Fundraising für Non-Profit-Projekte im Bereich Kultur und Film mit ausgewiesenen Erfolgen
- Das Schweizer Stiftungswesen und die Schweizer F\u00f6rderstellen sind Dir vertraut und Du bist gut vernetzt
- Du hast Erfahrung in Kommunikation mit Stiftungen und Gönnern
- Du hast betriebswirtschaftliche Kenntnisse und verfügst über ein gutes Selbstmanagement

Du bist verhandlungssicher in Deutsch und Französisch (schriftlich und mündlich)

Wir bieten Dir:

- Die Mitgestaltung der Zukunft von «filmo»
- Eine Tätigkeit in einem sehr innovativen Umfeld im Kulturbereich
- Ein kleines, dynamisches Team mit flachen Hierarchien
- Ein Mandatsvertrag mit flexiblen Arbeitszeiten

Der Arbeitsort ist Solothurn sowie im Home-Office. Wir freuen uns auf Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen per Mail bis 2. Oktober 2020 an: job@filmo.ch.

Bei Fragen gibt Dir der Projektleiter, Florian Leupin, gerne Auskunft unter: +41 32 625 80 80.







Medlenpartner



